Záró beszámoló

A Miskolci Egyetemen: A 2013. dec. 31-ével lezárult a ME és az Edutus közös projektjének kivitelezése. A ME-en a tevékenységek a TSZ-ben rögzített ütemezésnek megfelelően haladtak előre, amely lehetővé tette a vállalt eredmények határidőre történő, maradéktalan teljesítését. A projekt legfontosabb kimenetének a 9 darab alapszakos e-learning tananyag tekinthető. A tananyagok közül 3 darab magyar, 6 darab angol nyelven készült el. A komplex munkafolyamat a tananyagok megírása mellett a szaknyelvi és angol anyanyelvi lektorálását, az egységes, egyetemi Moodle rendszerbe történő integrálását, valamint tesztelést foglalta magában. A tananyagokat végleges formában dec. 19-én küldtük meg az ESZA részére, a Tankönyvtáron történő publikálás céljából. A feladatok elvégzését a képzők képzése tette lehetővé, ami keretében 27 fő részesült oktatásban (az IKT technológiák használata, a tartalomfejlesztés módszertana témákban).
A disszemináció szempontjából a záró rendezvény volt a projekt lényegi tevékenysége, amelyre a ME-en, dec. 10-én került sor. A rendezvényen a résztvevők (főként az ME hallgatói, a célcsoport tagjai) a két intézmény és a Nemzetközi gazdálkodási BSc szakok bemutatásán túl, a távoktatási tananyagok helyes használatáról kaptak praktikus információkat. 2014 első hónapjaiban, a projekt szakmai kivitelezésének befejeztével szükségessé vált a projekt könyvvizsgáló általi ellenőrzésére. A könyvvizsgáló tevékenységét a ME-en február végével fejezte be. Az EDUTUS Főiskolán: Jelen beszámolót felölelő időszakban szeretnénk elszámolni a kiegészítő fordítás költségeinek második felével, a közbeszerzési eljárások költségeivel, a munkaerő-piaci szereplők tananyagfejlesztésbe történő bevonásának (lektorálás) költségeivel és a nyilvánossággal kapcsolatos költségek második felével.
A tananyagok egészének angol nyelvre történő fordítása megtörtént, a fordítási költségek egy részével elszámoltunk a KSZ felé, azonban a költségek meghaladták az eredetileg tervezetteket. A többletköltség egy részét a projektben elszámolható költségként tudtuk szerepeltetni a költségvetésben, az erről szóló változás-bejelentést a Közreműködő Szervezet elfogadta. Jelen kifizetési igénylésben a tananyagok fordításának véglegesítésének költségeinek második részével szeretnénk elszámolni, a tevékenységhez kapcsolódó számla a szállítóval egyeztetve két részletben történt kiállításra. Közbeszerzési eljárások lebonyolításával kapcsolatos költségek Egyrészt a közbeszerzési eljárások lebonyolításához külső szakértőt vontunk be a projekt sikeres megvalósítása érdekében. Másrészt a közbeszerzési eljárásokkal kapcsolatos hirdetmények Közbeszerzési Hatóság általi ellenőrzésének díjaival kívánunk elszámolni a Záró Elszámolási csomagban: 5 db eljárás ellenőrzési díja, egyenként 80.000 Ft/db összegben.
Munkaerő-piaci szereplők bevonása a tananyagfejlesztésbe – lektorálás A költségvetési táblázat szöveges indoklásában szereplő ,,Munkaerő-piaci szereplők bevonása a tananyagfejlesztésbe" tevékenység a 8. sz. Változás-bejelentésben pontosításra került. E tevékenység foglalja magában az Útmutató C.1.1/3. pontjában szereplő lektorálási feladatokat is. Mindegyik tananyag esetében 2 db lektori vélemény készült. Kötelező tájékoztatás és nyilvánosság biztosításához kapcsolódó költségek A projekt zárása előtt megtörtént a még hátralévő kötelező nyilvánossági elemek megvalósítása. A projektben vállalt tevékenységek a TSZ-ben és mellékleteiben meghatározottak szerint határidőre megvalósultak:
* A konzorciumi partner részéről 34 db digitális e-learning tananyag kifejlesztésre került. A tananyagok 2013 nyarára készültek el, utána következett a SCORM csomagok kifejlesztése, mely nov. 30-ra készült el.
* A 34 tananyag mindegyike elkészült angol nyelven, 28 db pedig magyar nyelven is. Az eltérés oka, hogy 6 tantárgy esetében kizárólag angol nyelven történik az oktatás.
* A tananyagfejlesztés mellett megvalósult az oktatók képzése is, összesen kumuláltan 180 fő került bevonásra.

