5.sz. szakmai beszámoló

Jelen beszámolási időszakban (2013.07.01-től 2013.09.30-ig) megkezdődött a tananyagok Miskolci Egyetem részéről:
A 2013-as esztendő végével a Miskolci Egyetem és az Edutus Főiskola közös projektjének megvalósítási időszaka is lezárult. Az utolsó negyedéves időszakban olyan lényeges tevékenységekre került sor, mint a záró rendezvény, a tananyagtesztelés, a projekt dokumentáláshoz kapcsolódó egyéb tevékenységek, végül a véglegesített tananyagok benyújtása.
A projekt-tevékenységek között nem szerepelt a tananyagok tesztelése, azonban úgy ítéltük ez
elengedhetetlen a jobb minőségű tananyagok kidolgozása érdekében. Ezért a szeptemberi tanévkezdéssel elindult az e-learning tananyagok tesztelése. A ME-en kidolgozott kilenc tananyag közül nyolc tesztelése zajlott, alap, mester, posztgraduális és PhD hallgatók bevonásával. A hallgatók saját, egyénre szabott kóddal férhettek a számukra aktivált tartalomhoz. A tesztidőszak tapasztalatai értékes információval szolgáltak mind az oktatók, hallgatók, mind a fejlesztők számára. Az október 7-én benyújtott változás-bejelentőben kérvényezett költségvetési módosítások célja az volt, hogy a záró, disszeminációs rendezvényre több forrás álljon rendelkezésre. A november eleji hiánypótlást követően a költségek módosított felhasználásra november 22-én kaptunk engedélyt. A projekt záró rendezvényére december 10-én, a ME-en került sor. A rendezvényen a résztvevők (főként az ME Gazdaságtudományi Kar Nemzetközi gazdálkodási szakos hallgatói) a két intézmény és a Nemzetközi gazdálkodási BSc szakok bemutatásán túl, a távoktatási tananyagok helyes használatáról kaptak praktikus információkat.
A projektről és a záró rendezvényről on-line felületen, és nyomtatott sajtóban adtunk hírt. A sajtóközleményünket több helyi és regionális médiumhoz eljuttattuk. A tananyagokat végleges formában december 19-én küldtük meg az ESZA részére, a Tankönyvtáron történő publikálás céljából.

